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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก 
สมัยสามัญที ่3/2567 ครั้งที่ 1 

วันศุกร์ ที่ 9 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2567  เวลา  10.00 น. 
ณ  ห้องประชมุสภาเทศบาลต าบลหว้ยเม็ก 

****************************** 
ผู้มาประชุม 
 

ล าดับ 
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายอุเทน  สิงห์ภักดี ประธานสภาเทศบาล อุเทน  สิงห์ภักดี  
2. นายจรุญ  บุญหล้า รองประธานสภาเทศบาล จรุญ  บุญหล้า  
3. นายถาวร   ภูกองชนะ สมาชิกสภาเทศบาล ถาวร   ภูกองชนะ  
4. นายมิตรไชย  ฤทธิยา สมาชิกสภาเทศบาล มิตรไชย  ฤทธิยา  
5. นายวิเชียร  สิงหาราม สมาชิกสภาเทศบาล วิเชียร  สิงหาราม  
6. นายศิตภัทร  สินสมบุญ สมาชิกสภาเทศบาล ศิตภัทร  สินสมบุญ  
7. นายอดิศักดิ์  สุริยะพันธ ์ สมาชิกสภาเทศบาล อดิศักดิ์  สุริยะพันธ ์  
8. นายออง  นิตยาสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล ออง  นิตยาสิทธิ์  
9. นายสุริยา  พลเสนา สมาชิกสภาเทศบาล สุริยา  พลเสนา  
10. นายสมัย  ภูจีวร เลขานุการสภาเทศบาล สมัย  ภูจีวร  

 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับ 
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 

1. นายสมบัติ   ฆารประเดิม สมาชิกสภาเทศบาล ลาประชุม 
2. นายนิวัฒน์  ภูแย้มใส สมาชิกสภาเทศบาล ลาประชุม 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ 

ท่ี 
ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ นายกเทศมนตรีต าบลห้วยเม็ก ฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์  
2. นายสรรเพชญ  ภูกิ่งเงิน                                                                                                               รองนายกเทศมนตรีต าบลห้วยเม็ก สรรเพชญ  ภูกิ่งเงิน                                                                                                                
3. นางธนาคร  ธาตุรักษ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลห้วยเม็ก ธนาคร  ธาตุรักษ์  
4. นายวีระ  จันทะรส ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ วีระ  จันทะรส  
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ผู้เข้าร่วมประชุม (ต่อ) 
 

ล าดับ
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

4. ว่าท่ีร้อยตรีนที  มูลสมบัติ ปลัดเทศบาลต าบลห้วยเม็ก นที  มูลสมบัติ  
5. นายปรมะ  สิทธิจินดา รองปลัดเทศบาล ปรมะ  สิทธิจินดา  
6. นายนพดล  สาระฆัง หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล นพดล  สาระฆัง  
7. นายไพรวัลย์  พันธุ์เดช ผู้อ านวยการกองช่าง ไพรวัลย์  พันธุ์เดช  
8. นางปัญจมาพร  คงสมมาตร ผู้อ านวยการกองคลัง ปัญจมาพร  คงสมมาตร  
9. นายรุ่งโรจน์  เครือสุวรรณ หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ รุ่งโรจน์  เครือสุวรรณ  
10. นางสาวนิศาชล  ภูลายเรียบ นักประชาสัมพันธ์ปฏิบัติการ นิศาชล  ภูลายเรียบ  
11. นางสาวเพ็ญพร  ทักษี นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ เพ็ญพร  ทักษี  
12. นางสาวจิรประภา  ภูสดสูง นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ จิรประภา  ภูสดสูง  
13. นางสาวทิพยาภรณ์  พลขัน พนักงานจ้างเหมาบริการ ทิพยาภรณ ์ พลขัน  

14. นายลอย  มนตรี พนักงานจ้างเหมาบริการ ลอย  มนตรี  
15. นางสาวปัณช์ชนิต  ชิลนาถ พนักงานจ้างตามภารกิจ ปัณช์ชนิต  ชิลนาถ  
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ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก 
สมัยสามัญท่ี 3/2567 คร้ังที่ 1 

วันศุกร์ ที่ 9 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2567  เวลา  10.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก 

 

****************************** 
ระเบียบวาระที่  1 เร่ือง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
   ……………………………………………………………………………………….. 
   ……………………………………………………………………………………….. 
      

ระเบียบวาระที่  2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุม  
    2.1 รายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี 2/2567 ครั้งท่ี 1 
    2.2 รายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี 2/2567 ครั้งท่ี 2 

     

ระเบียบวาระที่  3 เร่ือง กระทู้ถาม (ไม่มี) 
   ..................................................................................................... 
   ..................................................................................................... 
   

ระเบียบวาระที่  4 เร่ือง ที่คณะกรรมการสภาท้องถ่ินแต่งต้ังขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว (ไม่มี) 
   ..................................................................................................... 
   ..................................................................................................... 

ระเบียบวาระที่  5 เร่ือง เร่ืองที่เสนอใหม่ 
 5.1 ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  
  (วาระรับหลักการ) 

   

ระเบียบวาระที่  6 เร่ือง ญัตติอื่น ๆ (ถ้ามี) 
   ..................................................................................................... 
   ..................................................................................................... 
 
     

************************************** 
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เร่ิมการประชุม 10.00 น. 
เลขานุการสภาฯ วันนี้เป็นวันประชุมสภาฯ เทศบาลต าบลห้วยเม็ก สมัยสามัญท่ี 3/2567 ครั้งท่ี 1 บัดนี้ก็ได้เวลา

แล้ว ขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย น ากล่าวไหว้พระสวดมนต์ ประธานสภาฯ 
ด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม 
 

นายสมัย  ภูจีวร  
(เลขานุการสภา) 
  

-  วันนี้เป็นการประชุมสภาฯ ของเทศบาลต าบลห้วยเม็กสมัยสามัญท่ี 2/2567        
ครั้งท่ี 2 ท่ีประชุมมาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญท่านประธานสภาฯ เปิดการประชุม
ครับ เรียนเชิญครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  เรียนท่านนายกเทศมนตรีต าบลห้วยเม็ก  คณะผู้บริหาร ท่านรองปลัด ท่าน
หัวหน้าส านักปลัด หัวหน้าฝ่าย ท่าน ผอ.กองทุกกอง สมาชิกผู้ทรงเกรียติ และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ วันนี้เป็น วันศุกร์ ท่ี 9 สิงหาคม พ.ศ. 2567 ต้ังแต่เวลา 
10.00 น. เป็นต้นไป ซึ่งเทศบาลต าบลห้วยเม็กจะได้ประชุมสภาฯ สมัยสามัญท่ี 
3/2567 ครั้งท่ี 1 ตามระเบียบวาระการประชุม  ณ ห้องประชุมสภาฯ ต่อไปจะเข้าสู่
วาระการประชุมแล้วนะครับ 

 

ระเบียบวาระที่  1  เร่ืองประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- เนื่องจากวันนี้ ท่านสมาชิกสภาฯ 2 ท่าน ท่านได้ลากิจ มีท่านสมบัติ ฆารประเดิม 
บอกว่าลากิจไปท าธุระท่ีกรุงเทพฯ อันนี้ยื่นหนังสือใบลานะครับ ส่วนท่านท่ี 2 นาย
นิวัฒน์  ภูแย้มใส ท่านก็มาลาแต่ไม่ได้ยื่นใบลาด้วยตัวเอง ผมขอย้ ากับสมาชิกทุกท่าน
หากท่านจะลาขอให้ยื่นเป็นเอกสาร หากลาด้วยวาจาผมาจะไม่อนุญาตนะครับ ถือว่า
ไม่สนใจในการปฏิบัติหน้าท่ีสภาฯ ต่อไปนะครับเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2  

 

ระเบียบวาระที่  2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุม  
    2.1 รายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี 2/2567 ครั้งท่ี 1 
    2.2 รายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี 2/2567 ครั้งท่ี 2 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

-  เชิญประธานคณะกรรมการตรวจรายงาน นายออง  นิตยาสิทธิ์ เชิญครับ 

นายออง  นิตยาสิทธิ ์
(ประธานตรวจรายงานฯ) 

-  เรียนประธานสภาฯ ท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้ากองทุกกอง  และเพื่อน
สมาชิกท่ีเคารพทุกท่านครับ  กระผมนายออง  นิตยาสิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบล
ห้วยเม็ก กระผมในนามประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตามท่ีสภา
เทศบาลต าบลห้วยเม็กได้ประชุมไปเมื่อคราวสมัยสามัญท่ี 2/2567 ครั้งท่ี 1 และสมัย
สามัญท่ี 2/2567 ครั้งท่ี 2 ไปแล้วนั้น  ฝ่ายคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้
พิจารณาแล้วเห็นว่าถูกต้อง จึงขอเสนอต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็กเพื่อ
รับรองต่อไปขอบคุณครับ 
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นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  ครับตามท่ีประธานตรวจรายงานการประชุมได้เสนอและช้ีแจง มีสมาชิกท่านใด
ตรวจสอบความถูกต้อง ต้องการแก้ไข และเพิ่มเติม รายงานการประชุมหรือไม่ครับ 
หากไม่มีกระผมขอมติท่ีประชุมเพื่อรับรองรายงานการประชุม  สมาชิกท่านใด
เห็นชอบให้การรับรองรายงานการประชุมโปรดยกมือด้วยครับ 

 

นายสมัย  ภูจีวร 
(เลขานุการสภาฯ) 
 

-  เห็นชอบ จ านวน 9 เสยีง   
-  งดออกเสียง 1 เสียง 
-  ไม่เห็นชอบ -ไม่มี- 
-  ลาประชุม 2 เสียง 
 

มติที่ประชุม   -  มีมติเป็นเอกฉันท์ให้รับรองรายงานการประชุมเห็นชอบให้รับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญท่ี 2/2567 คร้ังที่ 1 และการประชุมสภาเทศบาล
สมัยสามัญที่ 2/2567 คร้ังที่ 2 

 

ระเบียบวาระที่  3 เร่ือง กระทู้ถาม (ไม่มี) 
 

ระเบียบวาระที่  4 เร่ือง ที่คณะกรรมการสภาท้องถ่ินแต่งต้ังขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว (ไม่มี) 

 

ระเบียบวาระที่  5 เร่ือง เร่ืองที่เสนอใหม่ 
 5.1 ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  
  (วาระรับหลักการ) 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  5.1  ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2568 (วาระรับหลักการ)  เชิญท่านนายกฯ หรือท่านปลัดช้ีแจงหลักการและ
เหตุผลครับ 

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีต าบลห้วยเม็ก) 

-  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก และท่านสมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลห้วยเม็ก กระผม นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ นายกเทศมนตรีต าบลห้วยเม็ก ขอ
ค าแถลงงบประมาณ ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2568  
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นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีต าบลห้วยเม็ก) 

-  จึงเรียนน าเสนอต่อสภาเทศต าบลห้วยเม็ก ต่อไปส่วนงบประมาณรายจ่าย
ท้ังส้ิน 56,086,300 บาท ขอมอบในส่วนของท่านปลัดได้ช้ีแจง และผู้รับผิดชอบ
เป็นผู้เสนอน าเรียนต่อสภาฯ เพื่อท่ีจะน าพิจารณาในส่วนของรายละเอียดต่อไป 
ซึ่งเอกสารท้ังหมดต้องอ่านและน าเสนอต่อไป ขอเชิญผู้รับผิดชอบด าเนินการ
ต่อไปครับ 
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ว่าที่ร้อยตรีนที  มูลสมบัติ
(ปลัดเทศบาลต าบลห้วยเม็ก) 

-  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกฯ และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ส าหรับเอกสารประกอบรายละเอียดการพิจารณาเทศ
บัญญัติงบประมาณประจ าปี 2568 ในวาระท่ี 1 ซึ่งได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านได้
เรียบร้อยแล้วนั้นรายละเอียดค่อนข้างเยอะในการน าเสนอรายละเอียดจะได้มอบ
ให้ท่านผู้อ านวยการกองแต่ละกองเสนอเอกสารตามความรับผิดชอบของแต่ละ
กองโดยจะอ่านรายละเอียดท่ีกระชับท้ังหัวข้อและตัวเลขงบประมาณใครสงสัย
รายละเอียดและตัวเลขแต่ละโครงการสามารถสอบถามได้ท่ีอยู่ในช่วงของการ
อภิปรายงบประมาณรายจ่ายของปีงบประมาณ 2568 แบ่งเป็นท้ังหมด 4 ด้าน 
แล้วก็ 11 แผนงาน ดังนี้  

 
 

ว่าที่ร้อยตรีนที  มูลสมบัติ
(ปลัดเทศบาลต าบลห้วยเม็ก) 

-  ฉะนั้นรายละเอียดตามแผนงานต่าง ๆ ผมจะให้ทางผู้อ านวยการกองเสนอ
ต่อไปครับ รายการแรกเชิญเลยนะครับ 

 

นายนพดล  สาระฆัง 
(หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านนะครับ ส าหรับส านักปลัด
ได้จัดท างบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2568 เพื่อเสนอให้สภาเทศบาลต าบลห้วย-
เม็กพิจารณาให้ความเห็นชอบ ดังนี้ 
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นายนพดล  สาระฆัง 
(หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล) 

- ส าหรับส านักปลัดก็มีงบประมาณตามรายละเอียดท่ีขอความเห็นชอบของสภาฯ 
เพียงเท่านี้นะครับ ต่อไปขออนุญาตทางสภาฯ ขออ่านกองการศึกษาต่อเลยนะครับ 
ตามรายละเอียดดังนี้ 
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นายนพดล  สาระฆัง 
(หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล) 

- ส าหรับส านักปลัด และกองการศึกษาก็ขอน าเรียนเสนอเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2568 เพื่อพิจารณาเพียงแค่นี้นะครับผม ขอบคุณ
ครับ 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- ครับขอบคุณครับผม ต่อไปกองช่างนะครับ 

นายไพรวัลย์  พันธุเ์ดช 
(ผู้อ านวยการกองช่าง) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ท่านผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
ท่ีเคารพ ส าหรับแผนงานงบประมาณ 2568 กองช่าง รายละเอียดดังต่อไปนี้ 
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นายไพรวัลย์  พันธุเ์ดช 
(ผู้อ านวยการกองช่าง) 

 
 

- ส าหรับกองช่างก็มีงบประมาณเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
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นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- ครับ ขอบคุณครับ ต่อไปเชิญผู้มีความรับผิดชอบกองสาธารณสุขฯ ครับเชิญ
ครับ 

 

นายปรมะ  สิทธิจินดา 
(รองปลัดเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านผู้บริหาร ท่านปลัด กอง
สาธารณสุขและส่ิงแวดล้อมขอเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ 2568 ตามรายละเอียดดังต่อไปนี้ (หน้า 129) 
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นายปรมะ  สิทธิจินดา 
(รองปลัดเทศบาล) 

 

- ครับส าหรับกองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อมขอเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2568 เพียงเท่านี้ครับ 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

- ครับ ขอบคุณครับ ต่อไปเชิญท่านผู้อ านวยการกองคลังครับ เชิญครับ 
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นางปัญจมาพร  คงสมมาตร 
(ผู้อ านวยการกองคลัง) 

- เรียนประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน ส าหรับกองคลังขอเสนองบประมาณต่อสภาฯ เพื่อใช้ในการบริหาร
ดังต่อไปนี้ 
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นางปัญจมาพร คงสมมาตร 

(ผู้อ านวยการกองคลัง) 
 

- ส าหรับกองคลังขอเสนองบประมาณต่อสภาฯ เพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ครับ ขอบคุณครับ ตามท่ีท่านนายกฯ และท่าน ผอ.กองทุกกองได้ช้ีแจงต่อ   สภาฯ มีสมาชิก
สภาฯ ท่านใดสงสัยหรือไม่ครับ เชิญท่านวิเชียร ครับ 

นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ท่านผู้บริหาร และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายวิเชียร  สิงหาราม สมาชิกสภา
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เทศบาลต าบลห้วยเม็ก เขต 1 ตามท่ีท่านผู้บริหาร และผู้ท่ีเกี่ยวข้องได้เสนองบประมาณต่อสภา
ฯ ในวันนี้ ในส่วนของผมก็ไม่ได้ติดใจในวันนี้รายละเอียดงบประมาณเทศบาลเรามีงบประมาณ
น้อยในการบริหารจัดการแต่ละโครงการหลักพันบาทก็คงไม่เพียงพอในส่วนของการบริหาร เรา
ท างบประมาณในวันนี้คงท าให้มันลงตัวกับงบประมาณของวิธีจัดท างบประมาณ ดังนั้นผมเลย
ไม่ติดใจแต่ก็อยากจะฝากไปยังเทศบาลของเราท่ีเราจะใช้งบประมาณก็ขอให้ใช้ได้อย่างคุ้มค่า
ส่วนไหนท่ีเราจะประหยัดได้ก็อยากให้ช่วยกัน โครงสร้างงบประมาณพื้นฐานเราน้อยลงไม่ว่าจะ
เป็นเงินกู้การซ่อมแซม ก็ฝากในส่วนของเงินอุดหนุนเฉพาะกิจและเงินภายนอกการประสาน
แผนกับทางจังหวัด เงินโครงการต่าง ๆ ซึ่งจะดึงโครงการพื้นฐานต่าง ๆ มาท่ีเรา เพื่อพัฒนา 
ดังนั้นในส่วนของงบประมาณปี 2568 ยินดีท่ีจะสนับสนุนผ่านร่างในส่วนของวาระแรก วาระรับ
หลักการครับผม 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดสงสัยหรือท่านอยากจะสอบถามอีกหรือไม่ครับ เชิญครับท่านถาวรครับ 

นายถาวร  ภูกองชนะ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรียนท่านนายกฯ สภาฯ ฝ่ายบริหาร หัวหน้ากองงานทุกกอง เกี่ยวกับการจัดสรรงบประมาณ 
ผมก็เห็นด้วยครับ เรื่องเกี่ยวกับกองช่างครับ งบประมาณแต่ละปีใช้มากครับ เป็นว่าโครงสร้าง
พื้นฐาน ถนนหนทาง รางระบายน้ า อยากให้พิจารณาเพิ่มเติมอย่างเช่นไฟฟ้าซ่อมตลอด ถนน
หนทางก็อยากให้พิจารณาเพิ่ม ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- มีอะไรอีกไหมครับ ท่านสมาชิกสภาฯ ในเมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดประสงค์จะสอบถามหรือ
อภิปรายเพิ่มเติมกระผมขอมติท่ีประชุมสภาฯ ว่าจะรับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี 2568 ของเทศบาลต าบลห้วยเม็กหรือไม่ 
-  สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นควร  “รับหลักการ” โปรดยกมือขึ้น 
 

นายสมัย  ภูจีวร  
(เลขานุการสภาเทศบาล) 

-  เห็นด้วย จ านวน 9 เสียง   
-  งดออกเสียง 1 เสียง 
-  ไม่เห็นด้วย -ไม่มี- 
-  ลาประชุม 2 เสียง 

 

มติที่ประชุม     มีมติเป็นเอกฉันท์ให้รับร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2568  

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

-  สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นควร  “ไม่รับหลักการ” โปรดยกมือขึ้น  
–ไม่มี- 

 
 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- เชิญท่านปลัดเลยครับ 
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ว่าที่ร้อยตรนีที  มูลสมบตั ิ
(ปลัดเทศบาลต าบลห้วยเม็ก) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
เนื่องจากการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีมีขั้นตอนท่ีต้องถือปฏิบัติ
ตามกฎหมาย ซึ่งเทศบาลได้รับหลักการในวาระท่ี 1 ไปแล้วนั้นขั้นตอนต่อไปก็คือคณะกรรมการ
แปรญัตติต้องก าหนดระยะเวลาในการยื่นญัตติร่างเทศบัญญัติและนัดวันประชุมเพื่อก าหนด
ห้วงเวลาในการยื่นค าแปรญัตติก่อนท่ีจะเข้าสู่วาระต่อไป ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยการข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 2547  และแก้ไขเพิ่มเติม ให้มีการแต่งต้ัง
คณะกรรมการแปรญัตติตามข้อ 103 วงเล็บ 1 มีจ านวน 3 – 7 คน จะแต่งต้ังชุดเดิม หรือ
ต้ังแต่ชุดใหม่ครับ กระผมขอหารือกับท่านประธานให้ท าการแต่งต้ังคณะกรรมการแปรญัตติ
ครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  ขอบคุณนะครับ สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นด้วยท่ีจะเสนอชุดใหม่ครับ เชิญครับท่านวิเชียร
ครับ 

 

นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่าน
ผู้บริหาร และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายวิเชียร  สิงหาราม ขอเสนอให้เรามีการ
เปล่ียนแปลงคณะกรรมการบ้าง 3 ปี แล้ว อยากให้มีการเลือกใหม่ อยากให้เลือกบุคคลท่ีมี
ความเหมาะสมพร้อมท่ีจะท างาน ดังนั้นอยากให้เสนอคณะกรรมการชุดใหม่ครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  เชิญเลยครับ จะเลือก 3 ท่านหรือ 5 ท่าน หรือ 7 ท่าน เพื่อท าหน้าท่ีแปรญัตติ และตรวจ
รายงานการประชุม เชิญครับ 

 

นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรียนทานประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผมนาย
วิเชียร  สิงหาราม  สมาชิกสภาเทศบาล กระผมขอเสนอให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาฯ จ านวน  5  ท่านครับ 
ผู้รับรอง 
นายจรุญ  บุญหล้า ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายถาวร  ภูกองชนะ  ขอรับรอง     (ยกมือ) 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ (ไม่มี) หากไม่มีท่านใดเสนอถือว่ามติท่ีประชุมสภาให้
มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ จ านวน  5  ท่าน ต่อไปขอเชิญท่านสมาชิก
เสนอช่ือครับ 
 
 
 

นายวิเชียร  สิงหาราม  
(สมาชิกสภาเทศบาล)  

-  กระผมขอเสนอ นายจรุญ  บุญหล้า เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
ผู้รับรอง 
นายถาวร  ภูกองชนะ ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายอดิศักดิ์  สุริยะพันธ ์ ขอรับรอง     (ยกมือ) 
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นายถาวร  ภูกองชนะ 
(สมาชิกสภาเทศบาล)  

-  กระผมขอเสนอ นายวิเชียร  สิงหาราม เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
ผู้รับรอง 
นายออง  นิตยาสิทธิ์ ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายสมัย  ภูจีวร   ขอรับรอง     (ยกมือ) 

 

นายสมัย  ภูจีวร 
(สมาชิกสภาเทศบาล)  

-  กระผมขอเสนอ นายออง  นิตยาสิทธิ์ เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
ผู้รับรอง 
นายสุริยา  พลเสนา ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายสมัย  ภูจีวร   ขอรับรอง     (ยกมือ) 

 

นายวิเชียร  สิงหาราม  
(สมาชิกสภาเทศบาล)  

-  กระผมขอเสนอ นายถาวร  ภูกองชนะ เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
ผู้รับรอง 
นายออง  นิตยาสิทธิ์ ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายสุริยา  พลเสนา ขอรับรอง     (ยกมือ) 

 

นายจรุญ  บุญหล้า  
(รองประธานสภาฯ)  

-  กระผมขอเสนอ นายสมัย  ภูจีวร เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
ผู้รับรอง 
นายออง  นิตยาสิทธิ์ ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายถาวร  ภูกองชนะ  ขอรับรอง     (ยกมือ) 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- สมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ หากไม่มีกระผมขอมติท่ีประชุมคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นด้วยโปรดยกมือครับ 
 
 

นายสมัย  ภูจีวร  
(เลขานุการสภาเทศบาล) 

-  เห็นด้วย จ านวน 9 เสียง   
-  งดออกเสียง 1 เสียง 
-  ไม่เห็นด้วย -ไม่มี- 
-  ลาประชุม 2 เสียง 

 

มติที่ประชุม     มีมติเป็นเอกฉันท์     
  
นายสมัย  ภูจีวร  
(เลขานุการสภาเทศบาล) 
 
 

-  สภา เทศบาลต าบลห้ วย เม็ ก  มี คณะกรรมการตรวจรายงานการประ ชุมสภาฯ                    
มีจ านวน  5  ท่าน ประกอบด้วย 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  
 1. นายจรุญ  บุญหล้า  
 2. นายวิเชียร  สิงหาราม 
 3. นายออง  นิตยาสิทธิ์   
 4. นายสมัย  ภูจีวร   



125 

 

 5. นายถาวร  ภูกองชนะ และกระผมขอนัดหมายประชุมคณะกรรมการฯ ท้ัง 5 ท่าน 
ในวันนี้เวลา 17.00 น. ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลห้วยเม็ก ห้องคณะผู้บริหาร ช้ัน 2 เพื่อ
เลือกประธาน และเลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯครบั 

 

นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผมนาย
วิเชียร  สิงหาราม  สมาชิกสภาเทศบาล กระผมขอเสนอให้มีคณะกรรมการแปรญัตติ จ านวน  
5  ท่านครับ 
ผู้รับรอง 
นายสมัย  ภูจีวร  ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายออง  นิตยาสิทธิ์  ขอรับรอง     (ยกมือ) 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  คณะกรรมการชุดต่อไปครับ คณะกรรมการแปรญัตติ จ านวน  5  ท่าน ต่อไปขอเชิญท่าน
สมาชิกเสนอช่ือครับ 

 

นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

-  กระผมขอเสนอ นายออง  นิตยาสิทธิ์ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 
ผู้รับรอง 
นายถาวร  ภูกองชนะ ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายสุริยา  พลเสนา ขอรับรอง     (ยกมือ) 

 

นายจรุญ  บุญหล้า 
(รองประธานสภาฯ) 

-  กระผมขอเสนอ นายสุริยา  พลเสนา เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 
ผู้รับรอง 
นายออง  นิตยาสิทธิ์ ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายถาวร  ภูกองชนะ ขอรับรอง     (ยกมือ) 

 

นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

-  กระผมขอเสนอ นายสมัย  ภูจีวร เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 
ผู้รับรอง 
นายอดิศักดิ์  สุริยะพันธ ์ ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายมิตรไชย  ฤทธิยา ขอรับรอง     (ยกมือ) 

 

นายจรุญ  บุญหล้า 
(รองประธานสภาฯ) 

-  กระผมขอเสนอ นายอดิศักดิ์  สุริยะพันธ์ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 
ผู้รับรอง 
นายมิตรไชย  ฤทธิยา ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายศิตภัทร  สินสมบุญ ขอรับรอง     (ยกมือ) 

 
 

นายมิตรไชย  ฤทธิยา 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

-  กระผมขอเสนอ นายศิตภัทร  สินสมบุญ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 
ผู้รับรอง 
นายสมัย  ภูจีวร  ขอรับรอง     (ยกมือ) 
นายอดิศักดิ์  สุริยะพันธ ์ ขอรับรอง     (ยกมือ) 
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นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- สมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ หากไม่มีกระผมขอมติท่ีประชุมคณะกรรมการแปร
ญัตติสมาชิกท่านใดเห็นด้วยโปรดยกมือครับ    

 

นายสมัย  ภูจีวร  
(เลขานุการสภาเทศบาล) 

-  เห็นด้วย จ านวน 9 เสียง   
-  งดออกเสียง 1 เสียง 
-  ไม่เห็นด้วย -ไม่มี- 
-  ลาประชุม 2 เสียง 

 

มติที่ประชุม     มีมติเป็นเอกฉันท์  
 

นายสมัย  ภูจีวร 
(เลขานุการสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 
 
ว่าที่ร้อยตรนีที มูลสมบตั ิ
(ปลัดเทศบาล) 

- สภาเทศบาลต าบลห้วยเม็กมีคณะกรรมการแปรญัตติ จ านวน 5 ท่าน ประกอบด้วย 
  1.นายออง  นิตยาสิทธิ์   2.นายสุริยา  พลเสนา  3.นายสมัย  ภูจีวร 
    4.นายอดิศักด์ิ  สุริยะพันธ์  5.นายศิตภัทร สินสมบุญ และกระผมขอนัดหมายประชุมคณะ  
กรรมการฯ ท้ัง 5 ท่าน ในวันนี้เวลา 16.00 น. ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลห้วยเม็ก ห้องคณะ
ผู้บริหาร ช้ัน 2 เพื่อเลือกประธาน และเลขานุการแปรญัตติครับ 
 
- ครับในเมื่อเราได้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม และคณะกรรมการแปรญัตติ เป็นท่ี
เรียบร้อยแล้ว มีท่านใดอยากจะเสนออีกหรือไม่ครับ เชิญท่านปลัดนะครับ 
 
- ต้องขออนุญาตฝ่ายเลขาฯ ส าหรับการบันทึกการประชุมฯ มอบทางผู้ช่วยฝ่ายเลขาสภาฯ ได้
ไปด าเนินการให้ถูกต้องตามท่ีท่านสมาชิกฯ ได้เสนอส าหรับคณะกรรมการท่ีแปรญัตติท่ีเสนอ
เข้ามาใหม่ก็อยากจะขออนุญาตหัวหน้าฝ่ายอ านวยการให้ท่านได้เห็นชอบตามปฏิทินหรือไม่ 
ขอบคุณครับ 
 

นายรุ่งโรจน์  เครอืสุวรรณ 
(หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด 
ผู้อ านวยการกองทุกท่านนะครับ ท่ีเลขานุการสภาฯ ได้ก าหนดการจัดท าเทศบัญญัติ
งบประมาณประจ าปี 2568 ทางงานเลขาฯ ตามระเบียบ ข้อ 49  วรรคหนึ่ง ก าหนดวันแปร
ญัตติต้องไม่น้อยกว่า 24 ช่ัวโมง หลังรับหลักการพอดีเราได้รับหลักการไปเป็นเวลา 11.30 น. 
ต่อไปจะเป็นระยะเวลาการแปรญัตติทางผู้ช่วยเลขาได้ก าหนดรับค าแปรญัตติต่อคณะกรรมการ
แปรญัตติเป็นวันท่ี 14 - 20 สิงหาคม 2567 ระยะเวลาแปรญัตติ คณะกรรมการแปรญัตติ
ประชุมในวันท่ี 21 สิงหาคม 2567 วันท่ี 22 สิงหาคม 2567 ส่งร่างหนังสือแปรญัตติให้ประธาน  
สภาฯ เสนอต่อสมาชิกสภาฯ พิจารณาในวาระ 2 และวาระท่ี 3 ต่อไป ทางผู้ช่วย 
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เลขาได้ก าหนดคราว ๆ ดังนี้ครับ เชิญทางสมาชิกสภาฯ พิจารณาครับ 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  ตามท่ีท่านหัวหน้าฝ่ายอ านวยการช้ีแจงมานั้น มีสมาชิกท่านใดเห็นเป็นอื่นหรือไม่ครับ หรือ
จะเอาตามนี้เลย 

 

นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- ท่านสมาชิกสภาฯ ครับ ผมนายวิเชียร  สิงหาราม เห็นด้วยตามท่ีหัวหน้าฝ่ายเสนอมานะครับ 
เพื่อท่ีจะได้เสนอต่อการแปรญัตติต่อไป 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  ทุกท่านเห็นด้วยตามท่ีท่านหัวหน้าฝ่ายอ านวยการได้ช้ีแจงมานะครับ ผมก็จะขอมติในท่ี
ประชุมนะครับ โปรดยกมือ 

 

มติที่ประชุม - เห็นด้วย – 

 
 

ระเบียบวาระที่  6 เร่ืองอื่น ๆ (ถ้ามี) 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอื่น ๆ - ไม่มี – นะครับ เมื่อไม่มีท่านใดจะเสนอ       
เชิญครับท่านหัวหน้าฝ่ายครับ 

 

นายรุ่งโรจน์  เครือสุวรรณ 
(หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ) 

- ในการประชุมสภาฯ ครั้งนี้เรามีการเปล่ียนแปลงคณะกรรมการในการพิจารณา
ยื่นค าแปรญัตติ เรายังไม่มีประธานในการพิจารณา ก็จะให้คณะกรรมการแปร
ญัตติหลังการประชุมในส่วนของคณะกรรมการแปรญัตติจัดประชุม ท าเป็น
ประกาศระยะเวลาในการแปรญัตติ และเสนอให้สมาชิกทราบต่อไปครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- ครับผมคิดว่าจะคุยกันนอกรอบ ขอบคุณนะครับ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร 
ท่านรองปลัด หัวหน้าส านักปลัด ผู้อ านวยการทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน วันนี้เราก็ประชุมตามระเบียบวาระจนครบวาระ ขอปิดประชุมครับ ขอบคุณ
ครับ 

 

 
- เลิกประชุม – 

 
 

(นายสมัย  ภูจีวร) 
เลขานุการสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก 
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